

## **Звезду Героя России офицера спецназа Росгвардии старшего лейтенанта Александра Потапова передали на хранение его родным в Москве**

Тематика: **Социальная сфера**  
**Корпоративные новости**

Дата публикации: 3.10.2022

Дата мероприятия / события: 3.10.2022

г. Пермь

*Первый заместитель директора Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации — главнокомандующего войсками национальной гвардии Российской Федерации генерал-полковник Виктор Стригунов передал на хранение медаль «Золотая Звезда» к званию Героя Российской Федерации, удостоверение к награде и Грамоту о присвоении звания вдове и матери старшего лейтенанта Александра Потапова. Торжественное мероприятие состоялось в Центральном аппарате ведомства. Собравшиеся почтили память Героя Российской Федерации минутой молчания.*

Первый заместитель директора Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации — главнокомандующего войсками национальной гвардии Российской Федерации генерал-полковник Виктор Стригунов передал на хранение медаль «Золотая Звезда» к званию Героя Российской Федерации, удостоверение к награде и Грамоту о присвоении звания вдове и матери старшего лейтенанта Александра Потапова. Торжественное мероприятие состоялось в Центральном аппарате ведомства. Собравшиеся почтили память Героя Российской Федерации минутой молчания.

Указом Президента Российской Федерации за мужество и героизм, проявленные при выполнении задач в ходе специальной военной операции, звания Героя Российской Федерации удостоен офицер спецназа Росгвардии старший лейтенант Потапов Александр Игоревич (посмертно).

Офицер спецподразделения Росгвардии старший лейтенант Александр Потапов закрыл собой двух мирных граждан во время ракетно-артиллерийского обстрела города Изюма Харьковской области.

ВСУ открыли огонь по жилому району Изюма из ствольной артиллерии, а также американских РСЗО «HIMARS». Несколько боеприпасов разорвались на местном рынке, где в тот момент шла торговля. В это время недалеко от места обстрела двигалась колонна росгвардейцев – группа спецназа возвращалась после проведения специальных адресных мероприятий.

Незамедлительно спецназовцы начали эвакуировать местных жителей в безопасное место. Вместе с сослуживцами старший лейтенант Александр Потапов стал выводить горожан из-под артиллерийского огня в укрытие. При разрыве очередного вражеского офицер закрыл собой от осколков двух эвакуируемых. При этом сам росгвардеец получил множественные осколочные ранения, несовместимые с жизнью. Ценой собственной жизни офицер спас двух мирных жителей.

Всего благодаря грамотным действиям спецназовцев Росгвардии из-под огня были эвакуированы более 30 человек. В результате обстрела никто из мирных жителей не пострадал.